

# 道路的抉择

张祖锦

October 09<sup>th</sup> 2010

题目有点大，而我之所以写得有点夸张，是因为，毕竟，人太渺小了，来点刺激对身体好。

## 游泳

从2010年09月11日开始学游泳到现在已经一个月了，虽然换气是会，但腿总感觉没力，推不动我走啊。

前几天也开始学自由泳，也没怎么训练，就扑通的身体一次次来旋，没多久脚就站立起来了。

今天，下着小雨，游了些蛙泳热了许久的身，才终于去学自由泳。真是没想到，一到浅水区，我的蛙泳腿居然有点力气了。然后呢，自由腿也能打起来了。

有时，真是奇妙，感觉不是一下子就能来的，而不经意间，你就有感觉了。

朋友，你是愿意一步一步严格的训练，才学会游泳；还是自己随便弄，先学会浮起来，然后让手起主要驱动，最后再甩腿而成呢？

## 数学

在中国读硕士博士是很短暂的，所以有时要赶鸭子上架，有的东西先承认，大概知道其来由，有些感觉，就去做点东西了。

然后呢，没事的时候，就去补补以前的空档。

朋友，你是喜欢一次性学好，然后永远忘之脑后；还是先吹个牛，让自己有点信心，跳出去再说呢？

还有.....

## 家

我家的新房，从我读初中就开始建了。第一年建了一层，窗户是木头的；再过了几年，天太热了，终于上来了二层，从二楼上去有个棚，这样就方便晒稻谷了。再过了  $n$  年（这里， $n$  比较大），担稻子太重了，上上下下，每次晒与收，都要来担，实在麻烦，终于才拆了原来的棚，建了个小水泥房，里面可以放东西了。

家里的东西也是一样，每次回家，都能感受到新的东西进来，彩电，摩托，等等。

朋友，你是喜欢一次就建个漂亮的新房；还是添添补补地过日子呢？

## 结语

一次性的东西挺好，让你一下子看个实在，漂亮；不过完了就没什么新意了。而添添补补的日子也不错，虽然开始贫苦些，但时不时都来些新意，让自己神清气爽。